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FRANCE 
N° du lot N° Y et T Etat Désignation Cote prix 

01 119 N++ 40c Merson typo rouge et bleu 65€ 30€ 
02 123 N++ 5f Merson Typo bleu et chamois 325€ 150€ 
03 136 N++ 35csemeuse fond plat violet clair 425€ 190€ 
04 156 N++ 15c+5c au profit de la C+ 300€ 170€ 
05 229 à 232 O Au profit des orphelins de la guerre 175€ 75€ 
06 259 N++ 3f Cathédrale de Reims 135€ 65€ 
07 261 N++ 10f Port de la Rochelle 170€ 80€ 
08 262 N++ 20f Pont du Gard 550€ 250€ 
09 296 N++ 75c Jacques Cartier 110€ 50€ 
10 297 N++ 1f50 Jacques Cartier 190€ 90€ 
11 299 N++ 1f50 Normandie 32€ 15€ 
12 300 N++ 1f50 Normandie 190€ 90€ 
13 308 N++ 50c+2f au profit des chômeurs  135€ 65€ 
14 320 N++ 1f50 Atlantique sud 40€ 19€ 
15 321 N++ 10f Atlantique sud 800€ 370€ 
16 354 N++ 30c Victoire de Samothrace 210€ 95€ 
17 355 N++ 55c Victoire de Samothrace 210€ 95€ 
18 398 N++ 50f Clément Ader 180€ 85€ 
19 461 N++ 50f Georges Guynemer 20€ 9€ 
20 493 N++ 20f+50f Clément Ader 85€ 39€ 
21 568 à 571 N++ Bande de 4 T.P. avec francisque 12€ 5€ 
22 576 à 580 N++ Bande de 5 T.P.Secours National 100€ 45€ 
23 7 PA N++ 2f25 Louis Blériot 47€ 23€ 
24 10 PA N++ 2f25 Avion survolant Paris 40€ 18€ 
25 13 PA N++ 3f50 Avion survolant Paris 120€ 55€ 
26 24/27 PA N++ 4 TP Vues des grandes villes 116€ 50€ 
27 29PA N++ 1.000f vue de Paris  B de F 165€ 80€ 
28 30/33 PA N++ 4 TP Prototypes 400€ 190€ 
29 32 PA N++ 500f Prototype 250€ 150€ 
30 33 PA N++ 1.000f Prototype 135€ 60€ 
31 35/37 PA N++ 3 T.P. Prototypes 120€ 55€ 
   Préoblitérés   

32 42 N++ 7c1/2 Type Blanc  1,40€ 0,60€ 
33 49 N++ 65c Semeuse lignée 45€ 18€ 
34 67 N++ 45c Pasteur 45€ 23€ 
35 68 N++ 50c Pasteur 285€ 155€ 
      
   Franchise militaire   

36 1FM N++ 15c Mouchon 230€ 100€ 
37 3FM N++ 15c Semeuse lignée 210€ 90€ 
38 4FM N++ 10cSemeuse  130€ 65€ 
   Monaco   

39 420 N++  132€ 62€ 
40 42/44 PA N++ 3 T.P. 250€ 120€ 
41 87/90 a PA N++ 4 T.P. 77€ 35€ 

 



N° du lot N° Y et T Etat Désignation Cote Prix 
   EUROPA   

41 355 N++ Liechtenstein 1960 120€ 55€ 
42 207 à 209 N++ Chypre 1962 100€ 47€ 
43 217 à 219 N++ Chypre 1963 80€ 34€ 
44 232 à 234 N++ Chypre 1964 65€ 30€ 
45 250 à 252 N++ Chypre 1965 55€ 27€ 
46 194 à195 N++ Andorre Fr 1969 40€ 23€ 
47 212 à 213 N++ Andorre Fr 1971 50€ 27€ 
48 64A N++ Andorre Es 1972 135€ 65€ 
49 217 à 218 N++ Andorre Fr 1972 41€ 20€ 
50 237 à 238 N++ Andorre Fr 1974 55€ 25€ 
51 1291à1292 N++ Portugal 1976 50€ 21€ 
   Saint-Pierre et Miquelon   

52 395 à 397 N++  92€ 43€ 
53 410 à 413 N++  232€ 105€ 
54 414 à 416 N++  133€ 62€ 
   Grande Série Coloniale   

55 F.O.M N++ Œuvres sociale 10 valeurs 1950 81€ 35€ 
56 Médaille 

Militaire 
N++ 12 valeurs 1952 145€ 65€ 

 

59 2 O  150€ 90€ 
60 3 O  3.000€ 1.800€ 
61 1, 2 et3 O Le lot complet 4.800€ 2.000€ 

   FIN   
      
 
 
 
 Adhérents philaposteliens, succédant au précédent responsable de la vente sur 
catalogue, voici le premier catalogue que je vous présente. Pour les prochaines ventes je suis 
preneur de vos timbres ou série de timbres veuillez m’envoyer votre liste de timbre l’état et le 
prix demandé. Vous pouvez aussi participer à la vente sur « mancoliste » en tant que vendeur 
ou comme acquéreur. Pour cela veuillez me contacter : Michel Carrière 
          11, av. de Fumel 
      Tél : 06 38 80 63 07  34700   LODEVE 
 
 Pour le service de la « mancoliste » je recherche le n°22 d’Andorre et le n°127 grand 
A de l’Algérie, me faire une offre. 

57 10è an libé N++ 12 valeurs 1954 200€ 85€ 
   Italie : ancien Etat Sardaigne   

58 1 O  1.500€ 900€ 



 
 

Rappel des principaux points du règlement 
 
Cette vente est uniquement réservée aux adhérents de 
PHILAPOSTEL. 
L’association ne sera pas tenue responsable des erreurs de 
descriptions, qui restent la seule responsabilité de vendeur. 
Les commandes devront comporter le numéro du lot ou des lots, le 
règlement devra être joint obligatoirement à la commande et établi à 
l’ordre de PHILAPOSTEL. 
Les lots seront envoyés en recommandé avec accusé de réception ; 
pour les commandes servies partiellement le remboursement de la 
différence sera joint à l’envoi. 
Les frais de recommandation forfaitaires sont de 5€ ; pour une 
commande de 150€ et plus aucun autre frais n’est rajouté. 
Cinq jours sont accordés pour le retour des lots. 
Les chèques de règlement seront envoyés à l’encaissement cinq jours 
après le retour de l’accusé de réception. 
Les commandes doivent être adressés à : Michel CARRIERE 
      11, av. de Fumel 34700   LODEVE 
 
 
Abréviations utilisées : 
 + neuf avec trace de charnière 
 ++ neuf sans trace de charnière 
 0   oblitéré 
 NSG  neuf sans gomme 
 B de F bord de feuille 
 C de F coin de feuille 
 L  lettre 
 E  entier 
 Doc  document 



   Bon de Commande         Bon de Commande 

 Nom :……………………………Prénom :……………………   Nom :………………………….Prénom :………………………. 
 

 Adresse :……………………………………………………….   Adresse :………………………………………………………... 
 

 N° Philapostel :………….., de l’Asso. Locale :………………   N° Philapostel :…………, de l’Asso Locale :………………….. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Commande à adresser à : M. Michel Carrière     Commande à adresser à : M. Michel Carrière 
   11, av. de Fumel         11, av. de Fumel 
   34700   LODEVE         34700   LODEVE 
  Chèque à l’ordre de Philapostel       Chèque à l’ordre de Philapostel 
  C.C.P. n°          C.C.P.n° 
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Liste complémentaire au catalogue n°1 de janvier 2013 
 
n° du lot n° YetT état description cote prix 

   Afrique Equatoriale   
1 152a n ++ 5fr carmin (erreur de couleur) 220€ 100€ 
2 9pa O 1939. révolution 42€ 18€ 
   Algérie   
3 58/70 n + 1927. soldats 92€ 50€ 
4 149/152 n ++ 1939. pionniers 72€ 30€ 
   Allemagne (occupation)   
5 42/45 n ++ Cathédrale 1949 85€ 32€ 
6 bloc 2A n ++ reconstruction 1949 110€ 48€ 
7 bloc 2B n ++ Fribourg 1949 ND 110€ 48€ 
   Comores   
8 12 n ++ Médaille militaire 55€ 22€ 
9 4pa n ++ Libération 40€ 18€ 
   Cote d’ivoire   

10 34 O 2fr bleu/rose 56€ 22€ 
   Cote des Somalis   

11 10 n ++ 10c brun-lilas et vert 38€ 15€ 
12 11 n ++ 15c violet et vert 38€ 15€ 
13 12 n ++ 25c rose et bleu 56€ 20€ 
14 13 n ++ 30c brun-gris 38€ 15€ 
15 13a O moitié de 30c/fragment 90€ 40€ 
16 15 n ++ 50c bleu et rose 56€ 20€ 
17 18 O 2fr brun-gris et rose 95€ 40€ 
18 32 n + 10c/2fr  90€ 40€ 
19 20/22pa n ++ Série 30€ 13€ 
20 25pa n ++ 1956 68€ 27€ 
   Dahomey   

21 taxe 22 O 30c 90€ 35€ 
22 17 O 5fr 115€ 45€ 
   Diego Suarez   

23 6 O 1c gris-noir 265€ 100€ 
24 7 O 5c gris-noir 220€ 90€ 
   Fezzan   

25 4/5pa n ++ 1948 20€ 8€ 
26 6/7pa n ++ 1951 paire 23€ 9€ 
   Gabon   

27 31 n + 2fr violet/rose 90€ 35€ 
28 43 O 45c carmin et violet 55€ 20€ 
   Guadeloupe   

29 taxe 4 O 15c noir/bleu-pâle 63€ 25€ 
30 taxe 8 O 15c violet 110€ 40€ 
   Guyane   

31 23 n + 25c noir/rose 85€ 37€ 
32 201/217 n ++ série 64€ 25€ 
33 35/37pa n+ Faunen 64€ 25€ 
   Inde   

34 CG13 O 40c Cérés 100€ 37€ 
35 CG27 O 40c rouge 25€ 12€ 
36 9 n + 30c brun 64€ 27€ 
   Indochine   



 
 

37 15 n + 1fr olive 70€ 32€ 
38 39 n + 5fr violet/lilas 270€ 110€ 
39 40 n + 10fr rouge/vert 250€ 100€ 
40 209/213 n + révolution 1939 70€ 27€ 
41 1/16 service n + série 1933 30€ 13€ 
   Levant    

42 8 O 20 pi/5fr 70€ 32€ 
   Madagascar   

43 25 O 25c/3c gris 1.400€ 510€ 
44 31 n ++ 5c vert 21€ 9€ 
45 32 n ++ 10c noir/lilas 21€ 9€ 
46 33 n ++ 15c bleu 40€ 18€ 
47 35 n ++ 25c noir/rose 27€ 11€ 
48 37 n ++ 40c rouge-orange 29€ 13€ 
49 38 n ++ 50c rose 35€ 16€ 
   Maroc   

50 2 O 5c/5c vert-jaune type 1 33€ 14€ 
51 16 O 1p/1fr 80€ 30€ 
52 77 n + 2fr brun-noir 185€ 71€ 
53 200/203 n ++ enfants 1942 22€ 9€ 
54 taxe 6/9 n + série de 4 T.P.  170€ 69€ 
   Martinique   

55 cg6 O 80c  90€ 35€ 
56 1 n + 5c/20c brique/vert 75€ 29€ 
57 5 O 15c/20c brique/vert 210€ 90€ 
58 13/15pa n + série 1947 58€ 24€ 
59 15pa n ++ 200fr violet 45€ 19€ 
   Mong Tzeu   

60 16 n + 5fr violet/gris 130€ 44€ 
61 29 n + 75c violet 65€ 31€ 
62 49 n ++ 5fr bleu 120€ 42€ 
   Nossi-Be   

63 25 O 20c brique/vert 80€ 30€ 
64 25 O 20c brique/vert type IV S. Brun 90€ 35€ 
   Nouvelle Calédonie   

65 175/179 n + Révolution 1939 100€ 38€ 
66 3/28pa n + série 263€ 110€ 
67 61/63pa n ++ série 1948 35€ 15€ 
   Nouvelles Hébrides   

68 62 n ++ 20c/30c brun-lilas jaune 25€ 11€ 
69 424/425 n ++ Concorde 1976 46€ 21€ 
   Obock   

70 9 O 40c rouge-orange signé Calves 470€ 210€ 
71 taxe 7 O 3c noir 60€ 26€ 
   Port Lagos   

72 3 n + 15c bleu 100€ 38€ 
73 3 O 15c bleu 75€ 29€ 
74 5 n + 2p/50c rose 210€ 90€ 
   Réunion   

75 4 O 25c/40c vermillon 60€ 21€ 
 



 
 

76 44 n + 1fr Olive 58€ 28€ 
77 80 O 16c+5c surcharge noire 130€ 45€ 
78 51pa n ++ 500fr/1000fr 390€ 160€ 
   Saint-Pierre et Miquelon   

79 7 O 15/40c  40€ 18€ 
80 129 n + 90c brique et rouge 40€ 18€ 
81 22pa n ++ Libération 1954 20€ 8€ 
   Sarre   

82 231/243 n ++ Série 1945 55€ 23€ 
83 254 n ++ 25fr/15fr 28€ 12€ 
84 255/262 n ++ Série 1949/1950 95€ 36€ 
85 263/267 n ++ Œuvres 1949 130€ 52€ 
86 269 n ++ Kolping 45€ 20€ 
87 270 n ++ journée du T.P. bdf 90€ 40€ 
88 273/275 n ++ Année sainte 1950 26€ 10€ 
89 9/11pa n ++ Vallée 1948 53€ 21€ 
90 13pa n ++ 200fr 1950 230€ 110€ 
   Sénégal   

91 17cg O 5c 60€ 26€ 
92 18 n ++ 50c rose 75€ 32€ 
93 150 n ++ 20c rouge (sans sénégal) 110€ 41€ 
   T.A.A.F.   

94 22 n ++ Faune Marine 31€ 13€ 
95 24 n ++ 20fr bleu, vert et sépia 550€ 240€ 
96 26 n ++ 30fr rouge 115€ 45€ 
97 32 n ++ Travail 1969 27€ 11€ 
98 34/38 n ++ Poissons 1971 26€ 10€ 
99 8pa n ++ Découverte 50fr 190€ 76€ 
100 12pa O Satellite 1966 56€ 24€ 
101 14pa n ++ Port aux Français 245€ 125€ 
102 22pa n ++ Station 28€ 12€ 
103 24pa n ++ Archipel 100€ 38€ 
104 28pa n ++ Bicentenaire 143€ 58€ 

   Tahiti   
105 1 O 25c/35c violet-noir 450€ 210€ 
106 4 n + 5c/20c 370€ 153€ 
107 10a n + 5c vert surcharge renversée (signé Roumet) 200€ 78€ 
108 13 n + 20c brique/vert 85€ 37€ 
109 30 n + 1fr olive 80€ 36€ 

   Tunisie   
110 66 n + 15c/5c violet et noir 180€ 72€ 
111 95 n + 25c/5fr vert et brun-olive 80€ 36€ 
112 110/119 n + Série surchargée 78€ 34€ 

   Wallis et Futuna   
113 72/76 n + Révolution 1939 110€ 41€ 

   Andorre   
114 20 n + 3fr lilas et carmin 31€ 13€ 
115 22 n ++ 10fr vert et rouge 645€ 258€ 
116 23 n ++ 20fr lilas-rose et vert-bleu 850€ 340€ 
117 36 n ++ 65c vert-bleu 137€ 54€ 

 



 
118 74 n ++ 1fr rouge 71€ 31€ 
119 86 n ++ 2fr50 noir 20€ 8€ 
120 137 n ++ 30fr outremer 44€ 20€ 
121 161/171 n ++ série paysage 103€ 39€ 
122 162 n ++ 65c 33€ 14€ 
123 167/170 n ++ historique 82€ 37€ 
124 179/180 n ++ Europa 1967 25€ 9€ 
125 194/195 n ++ Europa 1969 40€ 18€ 
126 237/238 n ++ Europa 1974 55€ 20€ 
127 261/262 n ++ Europa 1977 22€ 9€ 
128 339/340 n ++ Europa 1985 20€ 8€ 
129 402/403 n ++ Europa 1991 24€ 9€ 
130 559/564 n ++ Europa 2002 27€ 11€ 
131 1pa n ++ paysage 1950 107€ 40€ 
132 2/4pa n ++ Série de 3T.P. 195€ 80€ 
133 carnet 1/13 n ++ Carnet  236€ 110€ 
134 taxe 5 n ++ 60c vert 84€ 31€ 
135 taxe 40 n ++ 50fr vert 56€ 22€ 
136 taxe 41 n ++ 100fr vert 147€ 59€ 
137 taxe 42/45 n ++ Série de 4 T 70€ 30€ 

   Monaco   
138 2 n + 2c violet-gris 82€ 33€ 
139 16 n + 25c vert (signé Roumet) 350€ 129€ 
140 119/134 n ++ Série de 17 T 1.246€ 516€ 
141 133 n ++ 10fr 325€ 119€ 
142 135/139 n ++ jardins 302€ 99€ 
143 179 n ++ 2fr50 54€ 19€ 
144 194 O 5fr+5fr 110€ 41€ 
145 195/199 n ++ Jeux 29€ 9€ 
146 234/248 n ++ Princes 48€ 21€ 
147 334A/347A n ++ C.R. dentelé 68€ 29€ 
148 334B/347B n ++ C.R. non dentelé 68€ 29€ 
149 344/350 n ++ Prince Rainier 69€ 30€ 
150 350 n ++ 10fr  26€ 12€ 
151 353/364 n ++ Année sainte 1951 N.D. 205€ 83€ 
152 365/368 n ++ Série 4 T Rainier 19€ 7€ 
153 379A/382A n ++ C.R. bloc1951 74€ 32€ 
154 379B/382B n ++ C.R. bloc 1951 74€ 32€ 
155 397/398 n ++ Vues 39€ 19€ 
156 415/419 n ++ Sceau 85€ 34€ 
157 420/ n ++ Rallye 130€ 51€ 
158 421/426A n ++ Prince Rainier 45€ 17€ 
159 453/472 n ++ Série surchargée 1956 125€ 49€ 

   Marcophilie   
1 22/L O Salon 3279 G.Ch facture huiles & soies  2€ 
2 22/L O St-Etienne G.Ch 3581 facture manufacture  2€ 
3 22/L O Thionville G.Ch 3939 après le départ  2€ 
4 22/L O Mézières G.Ch 2351 facture usine  2€ 
5 22/L O Bar-le-duc G.Ch 305 facture savonnerie  2€ 
6 22/L O Calais G. Ch 698 facture   2€ 

 



 
Rappel des principaux points du règlement 

 
 Cette vente est uniquement réservée aux adhérents de Philapostel 
 L’association ne sera pas tenue responsable des erreurs de descriptions, qui restent de la seule 
responsabilité du vendeur. Les commandes devront comporter le numéro du lot ou des lots, le 
règlement devra être joint obligatoirement à la commande et établi à l’ordre de Philapostel. Les lots 
vous seront envoyés en lettre recommandée R2 avec accusé de réception, pour les commandes servies 
partiellement le remboursement de la différence sera joint à l’envoi. Les frais de recommandation 
forfaitaires sont de 6€. Cinq jours sont accordés pour le retour du ou des lots, les chèques de règlement 
seront envoyés à l’encaissement cinq jours après le retour de l’accusé de réception à mon adresse. 
 Les commandes doivent être adressés à : Michel Carrière 
      11, av. de Fumel   34700   Lodève. 
 

Abréviations utilisées : 
 + neuf avec trace de charnière 
 ++ neuf sans trace de charnière 
 O oblitéré 
 NSG neuf sans gomme 
 B de F bord de feuille 
 C de F coin de feuille 
 L lettre  
 EP entier postal 
 Doc document 
 
 

Bon de commande 
 
 Nom…………………………………………. Prénom………………………………………. 
  
 Adresse………………………………………………………………………………………... 
 
 N° Philapostel………………… Nom de l’Asso Locale………………………………………. 
 
 
n°du lot n°Y et T état description cote prix 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

 
 Commande à adresser à : Michel Carrière   11, av. de Fumel   34700   Lodève 
 Chèque à l’ordre de Philapostel 


